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ПЕРЕДМОВА
• СЛІД ВИКОРИСТОВУВАТИ ВИРІБ ВИКЛЮЧНО ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ. БУДЬ-
ЯКЕ ІНШЕ ЗАСТОСУВАННЯ ВВАЖАЄТЬСЯ НЕБЕЗПЕЧНИМ. КОМПАНІЯ CAME 
S.P.A НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ШКОДУ, ЗАПОДІЯНУ НЕПРАВИЛЬНИМ, 
ПОМИЛКОВИМ АБО НЕДБАЛИМ ВИКОРИСТАННЯМ ПРИЛАДУ. • ЗБЕРІГАЙТЕ 
ЦІ ПОПЕРЕДЖЕННЯ РАЗОМ З ІНСТРУКЦІЯМИ З МОНТАЖУ ТА ЕКСПЛУАТАЦІЇ 
КОМПОНЕНТІВ АВТОМАТИКИ.

ПОПЕРЕДНІ ПЕРЕВІРКИ
(ПЕРЕВІРКА ТЕПЕРІШНЬОГО СТАНУ ОБЛАДНАННЯ: У РАЗІ НЕГАТИВНОЇ ОЦІНКИ 
ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ ПРИСТУПАТИ ДО МОНТАЖУ, ДОКИ СТАН ОБЛАДНАННЯ НЕ 

БУДЕ ПРИВЕДЕНИЙ У ПОВНУ ВІДПОВІДНІСТЬ ДО ВИМОГ БЕЗПЕКИ)
• ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ, ЩО ТА ЧАСТИНА СИСТЕМИ, НА ЯКУ НЕОБХІДНО ВСТАНОВИТИ 
АВТОМАТИЧНЕ ОБЛАДНАННЯ, ЗНАХОДИТЬСЯ В ДОБРОМУ РОБОЧОМУ СТАНІ, 
ЩО ВОНА ВРІВНОВАЖЕНА, ВИСТАВЛЕНА ЗА ОДНІЄЮ ВІССЮ ТА СПРАВНО 
ВІДКРИВАЄТЬСЯ ТА ЗАКРИВАЄТЬСЯ. ПЕРЕВІРТЕ НАЯВНІСТЬ ВІДПОВІДНИХ 
ОБМЕЖУВАЧІВ ХОДУ ВОРІТ. • ЯКЩО АВТОМАТИЧНА СИСТЕМА ВСТАНОВЛЮЄТЬСЯ 
НА ВИСОТІ МЕНШЕ 2,5 М НАД ПОЛОМ АБО ІНШОЮ ПОВЕРХНЕЮ, ПЕРЕВІРТЕ 
НЕОБХІДНІСТЬ УСТАНОВКИ ДОДАТКОВИХ ЗАХИСНИХ ПРИСТОСУВАНЬ ТА/
АБО ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНИХ ЗНАКІВ. • ПЕРЕД ПОЧАТКОМ БУДЬ-ЯКИХ РОБІТ 
ОБОВ'ЯЗКОВО ОЗНАЙОМТЕСЯ З УСІМА ІНСТРУКЦІЯМИ. ПОМИЛКОВА УСТАНОВКА 
МОЖЕ СТАТИ ПРИЧИНОЮ УТВОРЕННЯ НЕБЕЗПЕЧНИХ СИТУАЦІЙ, ТРАВМУВАННЯ 
ЛЮДЕЙ ТА ЗАВДАННЯ ШКОДИ ПРЕДМЕТАМ. • ЯКЩО В СТУЛКАХ ВОРІТ 
ПЕРЕДБАЧЕНІ ПРОХОДИ ДЛЯ ПІШОХОДІВ, НЕОБХІДНО ВСТАНОВИТИ МЕХАНІЗМ 
БЛОКУВАННЯ ЇХ ВІДКРИТТЯ ПІД ЧАС РУХУ. • ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ В ТОМУ, 
ЩО ВІДКРИТТЯ АВТОМАТИЗОВАНОЇ СТУЛКИ НЕ ПРИЗВЕДЕ ДО ВИНИКНЕННЯ 
НЕБЕЗПЕЧНИХ СИТУАЦІЙ ЗАТИСКАННЯ МІЖ РУХОМИМИ КОМПОНЕНТАМИ 
СИСТЕМИ Й НАВКОЛИШНІМИ НЕРУХОМИМИ ОБ'ЄКТАМИ. • ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ 
ВСТАНОВЛЮВАТИ АВТОМАТИКУ У ПЕРЕВЕРНУТОМУ ПОЛОЖЕННІ АБО НА 
ЕЛЕМЕНТИ КОНСТРУКЦІЇ, ЯКІ МОЖУТЬ ПРОГНУТИСЯ. У РАЗІ НЕОБХІДНОСТІ 
НАЛЕЖНИМ ЧИНОМ ПІДСИЛЬТЕ КРІПИЛЬНІ З'ЄДНАННЯ. • ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ 
ВСТАНОВЛЮВАТИ АВТОМАТИКУ НА СТУЛКИ, РОЗТАШОВАНІ НА ПОХИЛІЙ 
(НЕГОРИЗОНТАЛЬНІЙ) ПЛОЩИНІ. • У ВИПАДКУ НАЯВНОСТІ ІРИГАЦІЙНИХ 
ПРИСТРОЇВ ПОБЛИЗУ АВТОМАТИКИ ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ, ЩО ВОНИ НЕ МОЖУТЬ 
НАМОЧИТИ ПРИВІД ЗНИЗУ ДОВЕРХУ. • ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ, ЩО ТЕМПЕРАТУРА 
В МІСЦІ УСТАНОВКИ АВТОМАТИКИ ВІДПОВІДАЄ ЗНАЧЕННЯМ, НАВЕДЕНИМ В ЦІЙ 
ІНСТРУКЦІЇ. • РЕТЕЛЬНО ДОТРИМУЙТЕСЯ ВСІХ ІНСТРУКЦІЙ: НЕПРАВИЛЬНИЙ 
МОНТАЖ МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО ТЯЖКИХ ТРАВМУВАНЬ.

МОНТАЖ
• НЕОБХІДНО РОЗМІТИТИ Й ОБГОРОДИТИ ДІЛЯНКУ ПРОВЕДЕННЯ МОНТАЖНИХ 
РОБІТ З МЕТОЮ ЗАПОБІГАННЯ ДОСТУПУ ДО НЕЇ СТОРОННІХ ОСІБ, ОСОБЛИВО 
ДІТЕЙ ТА ПІДЛІТКІВ. • БУДЬТЕ ОСОБЛИВО УВАЖНИМИ ПІД ЧАС РОБОТИ З 
АВТОМАТИКОЮ, МАСА ЯКОЇ ПЕРЕВИЩУЄ 20 КГ. У РАЗІ НЕОБХІДНОСТІ ПІДГОТУЙТЕ 
ІНСТРУМЕНТИ, НЕОБХІДНІ ДЛЯ БЕЗПЕЧНОГО ПЕРЕСУВАННЯ ВАНТАЖІВ. • ВСІ 
ПРИСТРОЇ УПРАВЛІННЯ (КНОПКИ, КЛЮЧІ-ВИМИКАЧІ, ЗЧИТУВАЧІ МАГНІТНИХ 
КАРТОК ТОЩО) НЕОБХІДНО ВСТАНОВИТИ НА ВІДСТАНІ ПРИНАЙМНІ 1,85 М ВІД 
ЗОНИ РУХУ ВОРІТ, АБО Ж У МІСЦІ, НЕДОСЯЖНОМУ З ЗОВНІШНЬОГО БОКУ. 
КРІМ ТОГО, ПРИСТРОЇ ПРЯМОГО УПРАВЛІННЯ (КНОПКИ, ЗЧИТУВАЧІ КАРТОК 
ТОЩО) НЕОБХІДНО ВСТАНОВИТИ НА МІНІМАЛЬНІЙ ВИСОТІ 1,5  М ПОЗА 
МЕЖАМИ ДОСТУПУ СТОРОННІХ ОСІБ. • ВСІ ПРИСТРОЇ УПРАВЛІННЯ В РЕЖИМІ 
«ПРИСУТНІСТЬ ОПЕРАТОРА» НЕОБХІДНО РОЗТАШУВАТИ В МІСЦЯХ, З ЯКИХ 
ДОБРЕ ВИДНО СТУЛКИ ВОРІТ ПІД ЧАС РУХУ, А ТАКОЖ ПРИЛЕГЛУ ДО НИХ РОБОЧУ 
ДІЛЯНКУ. • ПРИКРІПІТЬ ТАБЛИЧКУ ДЛЯ ПОЗНАЧЕННЯ МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ 
ПРИСТРОЮ РОЗБЛОКУВАННЯ, ЯКЩО ВОНА ВІДСУТНЯ. • ПЕРЕД ЗДАЧЕЮ 
СИСТЕМИ КІНЦЕВОМУ КОРИСТУВАЧЕВІ ПЕРЕВІРТЕ ЇЇ ВІДПОВІДНІСТЬ ВИМОГАМ 
СТАНДАРТУ EN 12453 (ШТОВХАЛЬНЕ ЗУСИЛЛЯ СТУЛКИ), ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ У 
ПРАВИЛЬНОСТІ РЕГУЛЮВАНЬ АВТОМАТИКИ Й У СПРАВНОСТІ РОБОТИ ПРИСТРОЇВ 
БЕЗПЕКИ ТА ЗАХИСТУ І РУЧНОГО РОЗБЛОКУВАННЯ ПРИВОДУ. • ТАМ ДЕ ЦЕ 
НЕОБХІДНО, НА ВИДНОМУ МІСЦІ ПРИКРІПІТЬ ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНІ ЗНАКИ 
(НАПРИКЛАД, ТАБЛИЧКУ ВОРІТ). • ПІСЛЯ МОНТАЖУ ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ, ЩО 
ДВИГУН, ЯКИЙ РУХАЄ ВОРОТА, БЛОКУЄ АБО ПРИПИНЯЄ ВІДКРИТТЯ ВОРІТ, ЯКЩО 
ПО ЦЕНТРУ НИЖНЬОГО КРАЮ ВОРІТ ПРИКРІПЛЕНИЙ ВАНТАЖ 20 КГ. • ПІСЛЯ 
МОНТАЖУ ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ ЩО ВІДКРИТТЯ/ЗАКРИТТЯ ВОРІТ НЕ ПЕРЕШКОДЖАЄ 
ДОРОЖНЬОМУ РУХУ АБО РУХУ ПІШОХОДІВ.

ОСОБЛИВІ ІНСТРУКЦІЇ Й РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ КОРИСТУВАЧІВ
• ТРИМАЙТЕ ВІЛЬНОЮ ТА ЧИСТОЮ ДІЛЯНКУ РУХУ АВТОМАТИКИ. 
ПЕРЕКОНАЙТЕСЯ, ЩО В ЗОНІ ДІЇ ФОТОЕЛЕМЕНТІВ НЕМАЄ РОСЛИННОСТІ І ЩО 
НІЩО НЕ ЗАВАЖАЄ РУХУ АВТОМАТИКИ. • НЕ ДОЗВОЛЯЙТЕ ДІТЯМ ГРАТИ З 

НЕРУХОМИМИ ПРИСТРОЯМИ УПРАВЛІННЯ АБО ЗУПИНЯТИСЯ У ЗОНІ РУХУ 
АВТОМАТИЗОВАНИХ ВОРІТ. ТРИМАЙТЕ ПРИСТРОЇ ДИСТАНЦІЙНОГО УПРАВЛІННЯ 
(БРЕЛОКИ-ПЕРЕДАВАЧІ) ТА ІНШІ ПРИСТРОЇ УПРАВЛІННЯ У НЕДОСЯЖНОМУ 
ДЛЯ ДІТЕЙ МІСЦІ, ЩОБ ЗАПОБІГТИ ВИПАДКОВОМУ НЕВИМУШЕНОМУ ЗАПУСКУ 
АВТОМАТИКИ. • АПАРАТ НЕ РОЗРАХОВАНИЙ НА ВИКОРИСТАННЯ ОСОБАМИ З 
ОБМЕЖЕНИМИ ФІЗИЧНИМИ, СЕНСОРНИМИ АБО РОЗУМОВИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ 
АБО НЕДОСВІДЧЕНИМИ Й НЕПІДГОТОВАНИМИ ОСОБАМИ (ДІТЬМИ ВКЛЮЧНО). 
ОЗНАЧЕНА КАТЕГОРІЯ МОЖЕ КОРИСТУВАТИСЯ ПРИСТРОЄМ ТІЛЬКИ ПІД НАГЛЯДОМ 
ОСОБИ, ВІДПОВІДАЛЬНОЇ ЗА ЇХНЮ БЕЗПЕКУ, НАГЛЯД ЗА АВТОМАТИКОЮ АБО 
ДОТРИМАННЯ ІНСТРУКЦІЙ КОРИСТУВАННЯ АПАРАТОМ. • ЧАСТО ПЕРЕВІРЯЙТЕ 
СИСТЕМУ НА НАЯВНІСТЬ ВІДХИЛЕНЬ В РОБОТІ ТА СЛІДІВ ЗНОШУВАННЯ АБО 
ПОШКОДЖЕНЬ РУХОМИХ КОНСТРУКЦІЙ, КОМПОНЕНТІВ АВТОМАТИКИ, УСІХ МІСЦЬ 
ТА ПРИСТРОЇВ КРІПЛЕННЯ, ЕЛЕКТРИЧНИХ КАБЕЛІВ І З'ЄДНАНЬ, ЯКІ ЗНАХОДЯТЬСЯ 
У МЕЖАХ ДОСТУПУ. СТЕЖТЕ ЗА ТИМ, ЩОБ МЕХАНІЗМИ РУХУ (ЗАВІСИ) ТА 
КОВЗАННЯ (НАПРЯМНІ) ЗАЛИШАЛИСЯ ЗМАЩЕНИМИ ТА ЧИСТИМИ. • КОЖНІ 
ШІСТЬ МІСЯЦІВ ПЕРЕВІРЯЙТЕ РОБОТУ ФОТОЕЛЕМЕНТІВ ТА ЧУТЛИВИХ ПРОФІЛІВ. 
ДЛЯ ПЕРЕВІРКИ ЕФЕКТИВНОСТІ РОБОТИ ПРИСТРОЇВ БЕЗПЕКИ НЕОБХІДНО 
ПРОВЕСТИ ПЕРЕД НИМИ БУДЬ-ЯКИМ ПРЕДМЕТОМ ПІД ЧАС ЗАКРИТТЯ ВОРІТ. 
ЯКЩО СТУЛКА ЗМІНЮЄ НАПРЯМ РУХУ АБО ЗУПИНЯЄТЬСЯ, ФОТОЕЛЕМЕНТИ 
ПРАЦЮЮТЬ СПРАВНО. ЦЕ ЄДИНА РОБОТА З ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ, 
ЯКУ НЕОБХІДНО ВИКОНУВАТИ НА ОБЛАДНАННІ, ЩО ПЕРЕБУВАЄ ПІД НАПРУГОЮ. 
СТЕЖТЕ ЗА ТИМ, ЩОБ СКЛО ФОТОЕЛЕМЕНТІВ ЗАЛИШАЛОСЯ ЗАВЖДИ 
ЧИСТИМ (ДЛЯ ОЧИЩЕННЯ ВИКОРИСТОВУЙТЕ ЗЛЕГКА ЗМОЧЕНУ У ВОДІ 
ТКАНИНУ; ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ ЗАСТОСОВУВАТИ РОЗЧИННИКИ АБО ІНШІ ВИРОБИ 
ПОБУТОВОЇ ХІМІЇ). • У ВИПАДКУ НЕОБХІДНОСТІ РЕМОНТУ АБО РЕГУЛЮВАННЯ 
АВТОМАТИЧНОЇ СИСТЕМИ РОЗБЛОКУЙТЕ ПРИВІД Й НЕ ВИКОРИСТОВУЙТЕ 
СИСТЕМУ, ДОКИ НЕ БУДУТЬ ВІДНОВЛЕНІ УМОВИ ЇЇ БЕЗПЕЧНОЇ РОБОТИ. • 
ПЕРЕД ТИМ ЯК РОЗБЛОКУВАТИ ПРИВІД ДЛЯ ВІДКРИТТЯ СТУЛКИ ВРУЧНУ ТА 
ПЕРЕД ПОЧАТКОМ БУДЬ-ЯКОЇ РОБОТИ, ВІДКЛЮЧІТЬ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЖИВЛЕННЯ З 
МЕТОЮ ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ НЕБЕЗПЕЧНИХ СИТУАЦІЙ. ОЗНАЙОМТЕСЯ З 
ІНСТРУКЦІЯМИ. • У РАЗІ ПОШКОДЖЕННЯ КАБЕЛЮ ЕЛЕКТРИЧНОГО ЖИВЛЕННЯ 
З МЕТОЮ ВИКЛЮЧЕННЯ БУДЬ-ЯКОГО РИЗИКУ НЕОБХІДНО, ЩОБ ЙОГО 
ЗАМІНИВ ВИРОБНИК АБО В БУДЬ-ЯКОМУ РАЗІ СПЕЦІАЛІСТ З ВІДПОВІДНОЮ 
КВАЛІФІКАЦІЄЮ. • КОРИСТУВАЧЕВІ СУВОРО ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ ВИКОНУВАТИ ДІЇ, 
НЕ ВКАЗАНІ Й НЕ ПЕРЕДБАЧЕНІ В ІНСТРУКЦІЯХ. З ПИТАНЬ РЕМОНТУ, ЗМІНИ 
РЕГУЛЮВАНЬ АБО ПОЗАПЛАНОВОГО ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НЕОБХІДНО 
ЗВЕРТАТИСЯ ДО МОНТУВАЛЬНИКА. • СЛІД ВІДМІЧАТИ ВИКОНАННЯ ПЕРЕВІРОК 
В БЛАНКУ РЕЄСТРАЦІЇ РОБІТ З ПЕРІОДИЧНОГО ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ. 

ОСОБЛИВІ ІНСТРУКЦІЇ Й РЕКОМЕНДАЦІЇ ДЛЯ ВСІХ
• НЕ ДОТОРКАЙТЕСЯ ДО ЗАВІС АБО ІНШИХ РУХОМИХ ЧАСТИН МЕХАНІЗМУ. • НЕ 
СТІЙТЕ НА ШЛЯХУ РУХУ АВТОМАТИЧНОЇ СИСТЕМИ ПІД ЧАС РОБОТИ ПРИВОДУ. • 
НЕ ПЕРЕШКОДЖАЙТЕ РУХУ АВТОМАТИКИ, ОСКІЛЬКИ ЦЕ МОЖЕ ПРИЗВЕСТИ ДО 
НЕБЕЗПЕЧНИХ СИТУАЦІЙ. • У БУДЬ-ЯКОМУ РАЗІ ЗАВЖДИ ЗВЕРТАЙТЕ ОСОБЛИВУ 
УВАГУ НА НЕБЕЗПЕЧНІ МІСЦЯ, ПОЗНАЧЕНІ ВІДПОВІДНИМИ ПІКТОГРАМАМИ ТА/АБО 
ЧОРНО-ЖОВТИМИ СМУГАМИ. • ПІД ЧАС ВИКОРИСТАННЯ КЛЮЧА АБО ПРИСТРОЮ 
УПРАВЛІННЯ В РЕЖИМІ «ПРИСУТНІСТЬ ОПЕРАТОРА» ПОСТІЙНО СТЕЖТЕ ЗА 
ТИМ, ЩОБ В ЗОНІ ДІЇ РУХОМИХ ЧАСТИН НЕ БУЛО ЛЮДЕЙ. • ВОРОТА МОЖУТЬ 
ПОЧАТИ РУХАТИСЯ В БУДЬ-ЯКИЙ МОМЕНТ БЕЗ ПОПЕРЕДЖУВАЛЬНОГО СИГНАЛУ. 
• ЗАВЖДИ ВИМИКАЙТЕ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЖИВЛЕННЯ ПЕРЕД ВИКОНАННЯМ РОБІТ 
З ОЧИЩУВАННЯ АБО ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ СИСТЕМИ. • УВАЖНО 
СТЕЖТЕ ЗА РУХОМ ВОРІТ ТА НЕ ДОЗВОЛЯЙТЕ НАБЛИЖАТИСЯ ДО ВОРІТ, ДОКИ 
ВОНИ ПОВНІСТЮ НЕ ВІДКРИТІ/ЗАКРИТІ.

УВАГА!
Важливі правила з техніки безпеки:

УВАЖНО ПРОЧИТАЙТЕ!

Небезпека травмування рук

Небезпека враження 
електричним струмом

Забороняється прохід під 
час руху автоматичної 
системи

Небезпека травмуван-
ня ніг
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Основне призначення приводів серії CBX — автоматизація секційних воріт. Привід може встановлюватися безпосередньо на вал 
з торсійними пружинами Ø 1” (Ø 25,4 мм) або працювати через ланцюгову передачу. Після монтажу відповідних додаткових при-
строїв привід можна використовувати разом з відкатними та складаними воротами.

 Забороняється використовувати пристрій не за призначенням та встановлювати його методами, відмінними від описаних 
у цій технічній інструкції.

 Призначення 

 Умовні позначення

 Даним символом позначаються розділи, які необхідно уважно прочитати.

 Даним символом позначаються розділи, які стосуються питань безпеки.

  Даним символом позначається інформація, яку необхідно повідомити користувачеві.

 Призначення та експлуатаційні обмеження

 Експлуатаційні обмеження

 Області застосування

C-BX / C-BXK / C-BXE / C-BXEK Застосування у житлових будинках, кондомінімах та промислове застосування

C-BXE24 Застосування у житлових будинках і кондомініумах

C-BXT / C-BXET Промислове застосування

Секційні ворота з прямою 
передачею

• висота воріт до 5,5 мм
• швидкість* 7,15 м/хв. з барабаном для автоматичного намотування тросу ~Ø 105 мм
• швидкість* 9,3 м/хв. з барабаном для автоматичного намотування тросу ~Ø 138 мм

Секційні ворота з ланцюговою 
передачею

• висота воріт до 8,5 мм
• швидкість* 9,15 м/хв. з барабаном для автоматичного намотування тросу ~Ø 208 мм

Відкатні та складані ворота • ширина воріт до 5,5 м для C-BXE / C-BXE24 / C-BXET / C-BXEK
• ширина воріт до 11 м для C-BX / C-BXT / C-BXK
• макс. вага стулки — 1000 кг

* Швидкість залежить від діаметру барабану, зокрема в цих описах були використані діаметри барабанів для автоматичного 
намотування тросу, які встановлюються основними виробниками секційних воріт відповідного розміру.
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 Привід

Даний привід розроблений і виготовлений компанією Came S.p.A. у повній відповідності до вимог діючого законодавства у сфері 
безпеки. 
Корпус складається з частини, виготовленої з алюмінієвого сплаву, всередині якої працює самоблоківний електромеханічний 
привід, й іншої частини, виготовленої з ABS-пластику, всередині якої розташовані контактні панелі для електричних підключень.
Серія CBX представлена різними моделями з механічними кінцевими вимикачами або системами з енкодером в залежності від 
типу їх застосування: в житлових будинках, кондомініумах або у промислових умовах (див. розділ 2.3 «Області застосування»).

Асортимент:

Привід 230 В з механічним кінцевим вимикачем та блоками управління
001C-BX / 001C-BXK - Привід ~230 В з механічним кінцевим вимикачем
002 ZC3 / 002 ZM3E - Блок управління
002 ZC3C / 002 ZM3EC - Блок управління з системою аварійного блокування та кнопками управління

Привід 230 В з енкодером та блоками управління
001C-BXE / 001C-BXEK - Привід ~230 В з енкодекром
002 ZCX10 - Блок управління
002 ZCX10C - Блок управління з системою аварійного блокування та кнопками управління

Привід 230 В/400 В трифазного струму з механічним кінцевим вимикачем та блоками управління
001C-BXT - Привід ~230 В/400 В трифазного струму з механічним кінцевим вимикачем
002 ZT6 - Блок управління
002 ZT6C - Блок управління з системою аварійного блокування та кнопками управління

Привід 230 В/400 В трифазного струму з енкодером та блоками управління
001C-BXET - Привід ~230 В/400 В трифазного струму з енкодером
002 ZT5 - Блок управління
002 ZT5C - Блок управління з системою аварійного блокування та кнопками управління

Привід 24 В з енкодером та блоками управління
001C-BXE24 - Привід =24 В з енкодером
002 ZL80 - Блок управління
002 ZL80C - Блок управління з системою аварійного блокування та кнопками управління
002 BN1 - Плата для підключення двох аварійних акумуляторних батарей (12 В, 1,2 А ч)

Серія приводів CBX може бути укомплектована деякими з наступних додаткових пристроїв в залежності від типу монтажу (на 
секційних, складаних або відкатних воротах):

001 CMS - Ручка для розблокування з індивідуальним ключем та тросом натягу (довжиною 7 м)
009 CCT - Стандартний ланцюг 1/2” для складаних та відкатних воріт
009 CGIU - Муфта для ланцюга 1/2”
001 C001 - Ручна лебідка для секційних воріт
001 C002 - Маятникова система розблокування
001 C003 - Система ланцюгової передачі та кронштейни для монтажу на відкатні ворота
001 C004 - Система ланцюгової передачі та кронштейни для монтажу на складані ворота
001 C005 - Система ланцюгової передачі для секційних воріт з висотою більше 5,5 м;
001 C006 - Комплект двох кронштейнів для секційних воріт (призначений для конструкції з прямим приводом, який монтується 
безпосередньо на вал з пружинами Ø 1”)
001 C007/8 - Перехідні пристрої для секційних воріт з валом Ø25 мм (C007) або Ø40 мм (C008)
001 C009 - Кронштейн для секційних воріт (призначений для конструкції з прямим приводом, який монтується безпосередньо 
на вал з пружинами Ø 1”)

Важливо! Переконайтеся, що всі пристрої управління та безпеки, а також додаткові пристрої вироблені компанією CAME: оригінальні 
компоненти гарантують простоту монтажу, експлуатації й технічного обслуговування системи.

 Опис



C-BX / C-BXE
C-BXT / C-BXET
C-BXE24

C-BXK / C-BXEK
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 Габаритні розміри

C-BX C-BXK C-BXE C-BXEK C-BXT C-BXET C-BXE24

Електричне живлення приводу:
~230 В
50/60 Гц

~230 В/400 В
50/60 Гц

=24В
50/60 Гц

Споживання струму*, A 2,2 3,6 2,2 3,6 2,5 9

Потужність*, Вт 450 750 450 750 780 240

Макс. крутильний момент*, Н м 60 120 60 120 80 25

Передатне відношення 1/67,45

Макс. кількість обертів валу 34 20,5 34 20,5

Швидкість обертання, об./хв. 21,5 26,5

Інтенсивність використання 30 % 50 %
інтенсивного 

використання

Клас захисту IP54

Термозахист мотору 150 °C /

Вага, кг 11,3 11,8 13,3 13,9 11,2 11,3 11,2

Робоча температура -20 / +55 °C

* Значення залежать від блоку управління, який використовується

 Технічні характеристики



4

1

1 2

3 4 5 6

11
9

3

2

10

7

8
С.

 6
 - 

Ко
д 

інс
тр

ук
ції

: 1
19

CT
54

UK
11

9C
T5

4U
K 

ве
рс

. 6
 6 
- 0

7/
20

16
  ©

 C
am

e S
.p.

A.
 - 

Ко
мп

ан
ія 

Ca
m

e S
.p.

A.
 за

ли
ша

є з
а с

об
ою

 п
ра

во
 в 

бу
дь

-я
ки

й 
мо

ме
нт

 бе
з п

оп
ер

ед
нь

ог
о п

ов
ідо

мл
ен

ня
 зм

іню
ва

ти
 ін

фо
рм

ац
ію

, я
ка

 м
іст

ит
ьс

я в
 ц

ій 
інс

тр
ук

ції
.

 Опис основних компонентів

 1 - Привід
 2 - Ручка розблокування
 3 - Основа 
 4 - Захисна кришка

БЛОК ПРИВОДУ ДОДАТКОВІ ПРИСТРОЇ
 1 - C001 - Лебідка
 2 - C002 - Маятникова система розблокування
 3 C003 - Система ланцюгової передачі та кронштейни для монтажу на 

відкатні ворота
 4 C004 - Система ланцюгової передачі та кронштейни для монтажу 
складані ворота
 5 - C005 - Система ланцюгової передачі для секційних воріт
 6 - C006 - Кронштейни з отворами для монтажу приводу на секційні 
ворота
 7 - C007/8 - Перехідні пристрої для секційних воріт 
 8 - C009 - Кутик кріплення приводу на секційні ворота
 9 - CMS - Ручка розблокування з ключем
10 - CCT - Стандартний ланцюг 1/2”
11 - CGIU - Муфта для ланцюга 1/2”
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 Попередні перевірки

 Перед початком монтажних робіт необхідно виконати наступне:
• переконатися в тому, що місце кріплення приводу захищене від ударів, що поверхні кріплення стійкі, а кріпильні елементи 
(болти, дюбелі тощо) підходять до типу монтажної поверхні;
• забезпечити живлення блоку управління від окремої лінії з відповідним автоматичним вимикачем, відстань між контакта-
ми якого становить не менше 3 мм;

•   переконатися в тому, що між внутрішніми з'єднаннями кабелю й іншими внутрішніми струмопровідними деталями була 
передбачена додаткова ізоляція;
• підготувати відповідні канали та лотки для проведення кабелю, які забезпечуватимуть надійний захист останнього від 
механічних пошкоджень;
• переконатися в тому, що конструкція воріт достатньо міцна, дверні завіси знаходяться у робочому стані й між рухомими й 
нерухомими механізмами системи відсутнє тертя;
• перевірити наявність обмежувачів ходу воріт при відкритті та закритті.

 Монтаж має виконуватися кваліфікованим персоналом у повній відповідності до вимог діючих норм безпеки.

 Монтаж

СЕКЦІЙНІ ВОРОТА ВІДКАТНІ ВОРОТА СКЛАДАНІ ВОРОТА

 Інструменти й матеріали

Переконайтеся у наявності всіх інструментів й матеріалів, необхідних для монтажу системи у повній відповідності до діючих 
норм безпеки. На малюнку зображені деякі інструменти, які можуть знадобитися монтажнику під час роботи.
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 Тип кабелів й мінімальні розрізи

Підключення Тип кабелю
Довжина кабелю 

1 < 10 м
Довжина кабелю 

10 < 20 м 
Довжина кабелю 

20 < 30 м

Електричне живлення ~ 230 В/400 В

FROR CEI 20-22 

CEI EN 
50267-2-1

4G x 1,5 мм2 4G x 1,5 мм2 4G x 2,5 мм2

Електричне живлення ~ 230 В 3G x 1,5 мм2 3G x 1,5 мм2 3G x 2,5 мм2

Електричне живлення приводу 
~ 230 В/400 В

4G x 1,5 мм2 4G x 1,5 мм2 4G x 2,5 мм2

Електричне живлення приводу 
~ 230 В/400 В

3G x 1,5 мм2 3G x 1,5 мм2 3G x 2,5 мм2

Електричне живлення приводу =24 В 2G x 1,5 мм2 2G x 1,5 мм2 2G x 2,5 мм2

Сигнальна лампа 2 x 1,5 мм2 2 x 1,5 мм2 2 x 1,5 мм2

Фотоелементи (передавачі) 2 x 0,5 мм2 2 x 0,5 мм2 2 x 0,5 мм2

Фотоелементи (приймачі) 4 x 0,5 мм2 4 x 0,5 мм2 4 x 0,5 мм2

Електричне живлення додаткових пристроїв 2 x 0,5 мм2 2 x 0,5 мм2 2 x 1 мм2

Кнопки управління 2 x 0,5 мм2 2 x 0,5 мм2 2 x 0,5 мм2

Кінцеві вимикачі 3 x 0,5 мм2 3 x 1 мм2 3 x 1,5 мм2

Кабель енкодеру 2402C 22AWG макс. 30 м

Антенний кабель RG58 макс. 10 м

Примітка: якщо довжина кабелю відрізняється від значення, наведеного у таблиці, його розріз визначається в залежності від 
реального споживання струму  підключеними пристроями і у відповідності до інструкцій, що містяться у стандарті CEI EN 60204-1.
Для послідовних підключень, які передбачають більше навантаження на ту ж саму ділянку лінії, значення в таблиці мають бути 
переглянуті з урахуванням показників споживання й фактичних відстаней.

 1 - Привід
 2 - Кнопковий блок управління
 3 - Радіоприймач
 4 - Сигнальна лампа
 5 - Антена
 6 - Фотоелемент безпеки
 7 - Система розблокування приводу
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2) Розблокуйте привід вручну, повернувши вісь за 
годинниковою стрілкою, та встановіть ворота таким 
чином, щоб виїмка валу з пружинами збіглася з 
виїмкою порожнистого валу приводу.

 Монтаж автоматики на секційні ворота

Наступні приклади монтажу носять виключно ілюстративний характер, оскільки простір для кріплення приводу й 
додаткового обладнання може змінюватися в залежності від габаритних розмірів, а отже вибір найбільш прийнятного 
рішення належить зробити монтажнику.

ВЕРТИКАЛЬНИЙ МОНТАЖ ГОРИЗОНТАЛЬНИЙ МОНТАЖ

ПРЯМА ПЕРЕДАЧА
Привід CBX може бути встановлений 
вертикально безпосередньо на вал з 
пружинами діаметром 1 дюйм (=25,4 
мм). Можна також встановити його 
горизонтально.
Для вертикального або горизонтального 
монтажу необхідно використати 
відповідні додаткові пристрої (поз. C006 
або C009).

1) Взявшись за спеціальну ручку, одягніть привід 
на вал з пружинами.

Увага! Перш ніж одягти 
привід на вал, відкрийте 
ворота, щоб перевірити 
напрям обертання барабану 
для автоматичного 
намотування тросу. 
Встановіть привід 
вертикально або 
горизонтально в залежності 
від напряму обертання. 
(див. малюнок).

Вісь

⚠ Тільки для приводів: CBXE, CBXEK, C-BXET та C-BXE24, перш ніж встановити двигун на вал, відкрийте стулку до половини траєкторії ходу. 
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Мал. A

3) З використанням додаткового пристрою C006:
У виїмку вставте шпонку А або В в залежності від типу валу 
(див. Мал. А), одягніть на вал втулку й зафіксуйте весь монтаж 
за допомогою шпильки.

4) Зберіть кронштейни й прикріпіть їх до приводу за до-
помогою гвинтів, що додаються у комплекті (примітка: не 
закручуйте гвинти повністю).

5) Прикріпіть кронштейни до стіни за допомогою 
відповідних гвинтів. Закріпіть кронштейн на приводі

СУЦІЛЬНИЙ ВАЛ

ПОРОЖНИСТИЙ 
ВАЛ

3) З використанням додаткового пристрою C009:
Вставте у виїмку шпонку А або В в залежності від типу валу 
(див. Мал. А).

4) Прикріпіть кріпильний кутик до приводу за допомогою 
гвинтів UNI5739 M8x16 (примітка: не закручуйте гвинти по-
вністю)

5) Зафіксуйте кутик на стіні відповідними гвинтами. Закріпіть 
кутик на приводі.

6) Одягніть на вал втулку й зафіксуйте її гвинтами без голів-
ки UNI5927 M6x16.

Мал. A
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Мал. 1

ЛАНЦЮГОВА ПЕРЕДАЧА. 
Монтаж на секційні ворота з 
висотою
більше 5,5 м. Для монтажу 
необхідно використати 
додаткове обладнання (поз. 
C005).

ВЕРТИКАЛЬНИЙ
 МОНТАЖ

ГОРИЗОНТАЛЬНИЙ
 МОНТАЖ

⚠ Перш ніж встановити 
ланцюг на двигун, відкрийте 
ворота, щоб перевірити 
напрям обертання барабану 
для автоматичного 
намотування тросу. Встановіть 
привід вертикально або 
горизонтально в залежності 
від напряму обертання. (див. 
малюнок).

3) Прикріпіть кріпильний кутик до приводу за допомогою гвинтів, 
що додаються у комплекті.

1) У вал з пружинами спочатку вставте шпонку 
А або В (див. Мал.1), а потім одягніть зубчасте 
колесо Z40 у відповідності зі шпонкою. 
Зафіксуйте вал з зубчастим колесом за 
допомогою шпильки.

2) Вставте шпонку A у виїмку валу зубчастого колеса Z26, вставте зубчасте 
колесо в порожнистий вал приводу й зафіксуйте конструкцію з протилежного 
боку за допомогою гвинтів UNI 5933 M6x16 та двох шайб.

СУЦІЛЬНИЙ ВАЛ

ПОРОЖНИСТИЙ 
ВАЛ

⚠ Тільки для приводів: CBXE, CBXEK, C-BXET та C-BXE24, перш ніж встановити ланцюг на вал, відкрийте стулку до половини 
траєкторії ходу.
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7) Закріпіть кріпильний кутик приводу відповідними гвинтами, уважно стежачи 
за тим, щоб обидва зубчастих колеса були розташовані перпендикулярно до вісі 
приводу.

4) З'єднайте два кінці ланцюгу за допомогою муфти й повісьте 
ланцюг на зубчасте колесо Z40.

5) Зачепіть ланцюг за зубчасте колесо з валом приводу.

6) Розблокуйте привід вручну, повернувши вісь за годинниковою 
стрілкою.
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4) Закріпіть систему ланцюгої передачі з протилежного від 
приводу боку на одній вісі з зубчастим колесом.

 Монтаж автоматики на відкатні ворота

ВОРОТА З ОДНІЄЮ АБО ДВОМА СТУЛКАМИ
Для монтажу приводу на відкатні ворота з однією або двома 
стулками необхідно використати додатковий пристрій C003 (систему 
ланцюгової передачі для відкатних воріт).

1) З'єднайте два кутика й прикріпіть їх до приводу (див. 
малюнок).

2) Вставте шпонку у виїмку валу зубчастого колеса Z26, 
вставте зубчасте колесо в порожнистий вал приводу й 
зафіксуйте конструкцію з протилежного боку за допомогою 
гвинтів UNI 5933 M6x16 та двох шайб.

3) Закріпіть всю конструкцію у верхній правій або лівій 
частині воріт за допомогою відповідних гвинтів та дюбелів.

⚠ Тільки для приводів: CBXE, CBXEK, C-BXET та C-BXE24, перш ніж встановити ланцюг на вал, відкрийте стулку до половини 
траєкторії ходу.
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8) Спочатку закріпіть кронштейни й пластини на ланцюзі, а 
потім прикріпіть їх до стулок.

5) Вставте ланцюг (CCT) розміром ½ дюйму між 
приводом та механізмом передачі. Довжина ланцюга має 
дорівнювати двом відстаням A.

6) З'єднайте два кінці ланцюгу за допомогою 
муфти (CGIU).

7) Відрегулюйте натяг ланцюга регулювальним гвинтом системи передачі, а потім 
затягніть гайки.
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4) Закріпіть систему ланцюгової передачу з протилежного від 
приводу боку на одній вісі з зубчастим колесом.

СКЛАДАНІ ВОРОТА
Для монтажу приводу на складані ворота необхідно використати 
додатковий пристрій C004 (систему ланцюгової передачі для 
складаних воріт).

1) З'єднайте два кутика й прикріпіть їх до приводу (див. 
малюнок).

2) Вставте шпонку у виїмку валу зубчастого колеса Z26, 
вставте зубчасте колесо в порожнистий вал приводу й 
зафіксуйте конструкцію з протилежного боку за допомогою 
гвинтів UNI 5933 M6x16 та двох шайб.

3) Закріпіть всю конструкцію у верхній правій або лівій 
частині воріт за допомогою відповідних гвинтів та 
дюбелів.

⚠ Тільки для приводів: CBXE, CBXEK, C-BXET та C-BXE24, перш ніж встановити ланцюг на вал, відкрийте стулку до половини 
траєкторії ходу.
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5) Вставте ланцюг (CCT) розміром ½ дюйму між 
приводом та механізмом передачі. Довжина ланцюга має 
дорівнювати двом відстаням A.

6) З'єднайте два кінці ланцюгу за 
допомогою муфти (CGIU).

7) Відрегулюйте натяг ланцюга регулювальним гвинтом 
системи передачі, а потім затягніть гайки.

8) Прикріпіть ланцюг до стрижню першої стулки за 
допомогою кронштейну кріплення ланцюга та гвинтів 
UNI 5931 M8x30.
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 Електричне підключення до блоку управління для приводів з енкодером

Для електричних підключень використовуйте відповідні захисні обплетення та герметичні кабельні вводи, щоб забезпечити 
заявлений клас захисту.
З регулюваннями енкодеру можна ознайомитися в технічній документації блоку управління.

БЛОК УПРАВЛІННЯ
ZCX10 / ZCX10C

Екранований кабель 2402C  22AWG

ПРИВІД
C-BXE / C-BXEK

БЛОК УПРАВЛІННЯ
ZL80 / ZL80C

ПРИВІД
C-BXE24

БЛОК УПРАВЛІННЯ
ZT5 / ZT5C

ПРИВІД
C-BXET

Екранований кабель 2402C  22AWG

Екранований кабель 2402C  22AWG
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Конденсатор

 Електричне підключення до блоку управління для приводів з механічним кінцевим вимикачем 

Для електричних підключень використовуйте відповідні захисні обплетення та герметичні кабельні вводи, щоб забезпечити 
заявлений клас захисту.

БЛОК УПРАВЛІННЯ
ZC3 / ZC3C

ПРИВІД
C-BX / C-BXK

БЛОК УПРАВЛІННЯ
ZT6 / ZT6C

ПРИВІД
C-BXT

Конденсатор

БЛОК УПРАВЛІННЯ
ZM3E / ZM3EC

ПРИВІД
C-BX / C-BXK

Тільки для відкатних або складаних воріт
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 Регулювання механічних кінцевих вимикачів (тільки для моделей з механічними кінцевими вимикачами)

Переконайтеся, що ворота знаходься в 
закритому положенні й обидва зубчастих 
колеса блоку приводу розташовані 
ліворуч.
Примітка: привід вже відрегульований 
в закритому положенні, тобто кінцевий 
мікровимикач закриття вже включений.

Повністю відкрийте ворота вручну або за 
допомогою електроприводу, натиснувши 
відповідну кнопку блоку управління. 
Обидва зубчастих колеса змістяться 
праворуч.

Біле колесо відкриття

Червоне колесо закриття

Кінцевий мікровимикач закриття

КНОПКА «ЗАКРИТИ»

КНОПКА «ВІДКРИТИ»

НАПРУГА ЖИВЛЕННЯ

Конденсатор

 Пряме електричне підключення за допомогою зблокованих кнопок тільки для приводу C-BX / C-BXK

За допомогою викрутки відведіть пружину 
кінцевого вимикача від зубчастих коліс, 
поверніть вручну біле колесо, доки воно 
не торкнеться кінцевого мікровимикача 
відкриття, після чого знову опустіть 
пружину на колеса.

Кінцевий мікровимикач відкриття

Пружина кінцевого вимикача
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Увага! У випадку секційних воріт після 
завершення регулювань може виявитися, 
що утворився зазор між нижнім краєм 
воріт та ґрунтом. Щоб позбутися зазору, 
змістіть мікрометричний важіль на одну 
поділку вгору або вниз, щоб опустити або 
підняти ворота на приблизно 1 см.

Важливо! У випадку монтажу приводів 
на відкатні та складані ворота 
демонтуйте запобіжний важіль та 
відповідну пружину.

Виконайте повний цикл закриття воріт та 
переконайтеся, що вісь розблокування не 
заблокована запобіжним важелем.
Примітка: запобіжний важіль дозволяє 
включити систему аварійного 
розблокування (CMS або C002), тільки 
коли ворота закриті.

Запобіжний важільВісь розблокування

Мікрометричний важіль

Запобіжний важіль

 Регулювання пружини кінцевого вимикача (тільки для моделей з енкодером)

Перш ніж розпочати регулювання, 
необхідно виконати процедуру 
калібрування руху, описану в технічній 
документації блоку управління.
Завершивши процедури калібрування, 
переконайтеся, що ворота закриті, 
а зубчасте колесо блоку приводу 
знаходиться ліворуч.

Зубчасте колесо
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Переконайтеся, що вісь розблокування не 
заблокована запобіжним важелем.

Примітка: запобіжний важіль дозволяє 
включити систему аварійного 
розблокування (CMS або C002), тільки 
коли ворота закриті.

Пружина кінцевого вимикача

Кріпильний виступ

Запобіжний важільТорцевий ключ з важелем

Підніміть пружину кінцевого вимикача, 
відчепивши її від кріпильного виступу, й 
опустіть її на зубчасте колесо.
Важливо! Забороняється відчіпляти 
пружину кінцевого вимикача від 
кріпильного виступу
у випадку монтажу приводів
на відкатні або складані ворота.

1) Завершивши монтаж та електричне підключення, просвердліть у кришці 
отвір Ø 13,5 мм у вказаному місці.

 Монтаж кришки

2) Закріпіть кришку 4 гвинтами, що додаються у 
комплекті.

3) Вставте у отвір торцевий ключ з важелем та закріпіть його гвинтом та 
шайбою.
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 Пристрій ручного запуску

 Аварійне розблокування

Лебідка для ручного відкриття та закриття секційних воріт — це пристрій, який відкриває 
та закриває ворота за допомогою кулькового ланцюга. Лебідку можна використовувати з 
автоматикою, встановленою як горизонтально, так і вертикально.

Для розблокування приводу можна використовувати додаткові пристрої 
з індивідуальним ключем (CMS) або маятникову систему розблокування 
(C002) (тільки якщо ворота закриті).

 Технічне обслуговування

 Періодичне технічне обслуговування

Користувач має періодично виконувати наступні роботи: очищувати фотоелементи, перевіряти справність роботи 
пристроїв безпеки й перевіряти відсутність перешкод в зони дії автоматичної системи.
-1  Крім того, рекомендується періодично перевіряти стан змащення й надійність кріплення обладнання.
-2   Щоб перевірити ефективність роботи пристроїв безпеки, необхідно провести будь-яким предметом перед фотоеле-
ментами під час закриття воріт. Якщо стулки змінюють напрям руху або зупиняються, фотоелементи працюють справно. 
Це єдина робота з технічного обслуговування, яку необхідно виконувати на обладнанні, підключеному до електричного 
живлення. 

-3  Перед виконанням робіт з технічного обслуговування вимкніть електричне живлення для запобігання виникнення не-
безпечних ситуацій, спричинених випадковим невимушеним рухом воріт.

-4   Для очищення фотоелементів використовуйте злегка зволожену водою тканину. Забороняється використовувати роз-
чинники або інші хімічні речовини, оскільки вони можуть пошкодити обладнання.

-5   У випадку надзвичайних вібрацій й підвищеного шуму необхідно змастити вузли системи, як показано на нижче.
-6   Переконайтеся, що в зоні дії фотоелементів немає рослинності і що ніщо не заважає руху воріт.
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НЕПОЛАДКИ МОЖЛИВІ ПРИЧИНИ СПОСОБИ УСУНЕННЯ

Привід не відкри-
ває і не закриває 
ворота

• Відсутня напруга живлення
• Привід розблокований
• Розрядилися батарейки брелока-передавача
• Брелок-передавач зламаний
• Кнопка «Стоп» запала або зламана
• Кнопка відкриття/закриття воріт або ключ-вимикач за-
тинається

• Перевірте підключення електричного 
живлення
• Зверніться до установника
• Замініть батарейки
• Зверніться до установника
• Зверніться до установника
• Зверніться до установника

Привід відкриває, 
але не закриває 
ворота

• Спрацьовують фотоелементи

• Спрацьовує чутливий профіль

• Перевірте чистоту й справність 
фотоелементів
• Зверніться до установника

Привід закриває, 
але не відкриває 
ворота

• Спрацьовує чутливий профіль • Зверніться до установника

Не працює сиг-
нальна лампа

Перегоріла лампочка • Зверніться до установника

7.2 Способи усунення неполадок

Дата Примітки Підпис

Бланк реєстрації робіт з періодичного технічного обслуговування, який має заповнювати користувач (кожні 6 місяців)

 Позапланове технічне обслуговування

Місце для печатки Компанія

Дата проведення робіт

Підпис установника

Підпис замовника

Виконані роботи _________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________

 Наступна таблиця необхідна для запису позапланових робіт з обслуговування й ремонту обладнання, які викону-
ються спеціалізованими підприємствами.
Примітка: ремонт обладнання мають виконувати кваліфіковані спеціалісти.

Бланк реєстрації робіт з позапланового технічного обслуговування
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Місце для печатки Компанія

Дата проведення робіт

Підпис установника

Підпис замовника

Виконані роботи _________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________

Місце для печатки Компанія

Дата проведення робіт

Підпис установника

Підпис замовника

Виконані роботи _________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________

  Came S.p.A. має сертифікат системи захисту навколишнього середовища UNI EN ISO 14001, який гарантує екологічну 
безпеку на заводах компанії.
Ми звертаємося до Вас із проханням продовжувати захист навколишнього середовища. САМЕ вважає одним з фундаментальних 
пунктів стратегії ринкових відносин виконання принципів утилізації, перелічених нижче.

  УТИЛІЗАЦІЯ УПАКОВКИ
Пакувальні компоненти (картон, пластмаса тощо) вважаються твердими відходами, які можна легко утилізувати шляхом їх 
роздільного збирання для повторної переробки.
Перед початком утилізації рекомендується завжди перевіряти норми відповідного законодавства, які діють в місцевості 
монтажу виробу.
НЕ ЗАБРУДНЮЙТЕ НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ!

  УТИЛІЗАЦІЯ ВИРОБУ
Наші вироби виготовлені з використанням різноманітних матеріалів. Більшість з них (алюміній, пластмаса, залізо, електричні 
кабелі) можна вважати твердими відходами. Ці відходи можна утилізувати шляхом їх роздільного збирання й передачі 
спеціалізованим компаніям для повторної переробки. 
Інші компоненти (електронні плати, елементи живлення дистанційного управління тощо) можуть містити забруднюючі 
речовини. 
Такі компоненти необхідно демонтувати та передати компаніям, які мають ліцензію на їх збирання та утилізацію.
Перед початком утилізації рекомендується завжди перевіряти норми законодавства, які діють у відповідній місцевості.
НЕ ЗАБРУДНЮЙТЕ НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ!

 Вивід з експлуатації та утилізація

Норми і стандарти
Цей виріб відповідає вимогам наступних норм та стандартів: див. декларацію про відповідність.

Офіційне представництво в Україні компанії 
CAME Cancelli Automatici S.p.A.

ТОВ «САМЕ Україна» 
03141, Київ  

вул. М.Амосова 2, офіс 4
Тел.:  (044) 270-48-18 
Факс: (044) 270-48-20 

СЕРВІСНА СЛУЖБА:  service@came.com.ua


